

ПОСЕЩЕНИЯ В ЦЕНТРОВЕ ЗА ВИСОКИ ПОСТИЖЕНИЯ В ПРОФЕСИОНАЛНОТО ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ

РАБОТНА СРЕЩА

ПО ПРОЕКТ № 101124772 – ERASMUS-EDU-2023-EQAVET-IBA – Vireo 4 U (VIREO 4 U) 4 – 5 април 2024 г., гр. Хасково и гр. Стара Загора

На 4 и 5 април 2024 г. в гр. Хасково и гр. Стара Загора екипът за изпълнение на Проект **VIREO 4 U** проведе две работни срещи в изпълнение на Дейност (1) от проекта – *посещения в центрове за високи постижения (ЦВП) в ПОО с различна секторна специализация, за идентифициране на добри практики в партньорствата им, подготовка на дълбочинни проучвания, публикуване и популяризиране на добрите модели на сътрудничество в системата на ПОО.*

На 4 април 2024 г. в гр. Хасково се проведе среща с ръководството и учители от **Професионалната гимназия по дървообработване и строителство „Цар Иван Асен II“**, а на 5 април – с екипа на **Професионалната гимназия по ветеринарна медицина „Иван П. Павлов“ – гр. Стара Загора**. И двете училища са определени със статут на ЦВП в ПОО.

В рамките на Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ), Инвестиционен проект 2 „Модернизация на образователна инфраструктура“ двете професионални гимназии ще бъде модернизирани и оборудвани в съответствие с най-високите технологични изисквания, с което ще се превърнат в ядро на регионалните образователни екосистеми, повишаващи регионалната конкурентоспособност и работещи на базата на партньорства между професионални училища, университети, компании, местни власти и други образователни институции. Мерките по НПВУ за модернизирани на училищната инфраструктура и оборудване на ЦВП в ПОО ще бъдат успоредно допълнени с подкрепата от Европейския социален фонд + (ЕСФ+) по Програма „Образование“ 2021 – 2027 г., където се предвижда ЦВП да осигуряват модерно и иновативно образование и обучение за професиите и уменията, необходими на местния/регионалния пазар на труда и да предложат възможности за кратък период на преход от училище към работа.

На срещите с екипите на двата ЦВП в Хасково и Стара Загора беше представен проект № 101124772 - ERASMUS-EDU-2023-EQAVET-IBA Vireo 4 U „Използване на информацията от пазара на труда и прилагане на мерки за проследяване реализацията на завършилите професионално образование и обучение“, финансиран от Програма ЕРАЗЪМ+, както и функциите и отговорностите на ЦВП в ПОО. На свой ред директорите на ПГДС „Цар Иван Асен II“ и на ПГВМ „Иван П. Павлов“ представиха концепциите си за изграждане и развитие на бъдещите ЦВП в ПОО, както и добрите

№ 101124772 – ERASMUS-EDU-2023-EQAVET-IBA — Vireo 4 U

практики на гимназиите, свързани с установяване на партньорства на различни нива – с местната власт, с университети и с местния бизнес и др. Представена беше информация и за напредъка на строителните дейности в двете училища във връзка с модернизирването на училищната инфраструктура и оборудване по НПВУ.

ПГ по дървообработване и строителство „Цар Иван Асен II“, Хасково



ПГ по ветеринарна медицина „Иван П. Павлов“ – Стара Загора

